

Приложение № 5

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за изпълнение на обществена поръчка с предмет:

„Инженеринг - проектиране, изпълнение на СМР и упражняване на авторски надзор за изпълнение на енергоефективни мерки на сградата на Колеж по туризъм в Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“- Бургас“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

1. Желая да участвам в обществена поръчка с предмет „Инженеринг - проектиране, изпълнение на СМР и упражняване на авторски надзор за изпълнение на енергоефективни мерки на сградата на Колеж по туризъм в Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“- Бургас“, като за изпълнение на поръчката предлагаме:

ОБЩА ЦЕНА: 1 097 000,00 /един милион деветдесет и седем хиляди лева без ДДС/ или 1 316 400,00 /един милион триста и шестнадесет хиляди и четиристотин лева с ДДС/ за дейностите по т.2 от настоящото приложение.

2. Така предложената обща цена е формирана, както следва:

№	Дейност	Предлагана цена
I.	Изготвяне на инвестиционен проект във фаза работен проект	30 000,00
II.	Изпълнение на СМР	1 060 000,00
III.	За осъществяване на авторски надзор по време на строителството	7 000,00
	ОБЩО:	1 097 000,00

*посочените стойности са в лева без вкл. ДДС.

Цената за осъществяване на авторски надзор се представя като обща сума. Посочените цени включват всички разходи за точното и качествено изпълнение на инженеринговите дейности в съответствие с нормите и нормативите действащи в Република България. Цените са посочени в български лева. Предложените цени са определени при пълно съответствие с условията от документацията и техническата спецификация по процедурата.

ВАЖНО!

Участниците задължително изработват предложенията си при съобразяване с максималната стойност на определения от възложителя бюджет.

Ценовото предложение задължително включва пълния обем дейности по техническата спецификация. При установяване на оферта, надхвърляща обявената прогнозна стойност, офертата на участника ще бъде отстранена от участие в процедурата. При установяване на аритметични грешки в ценовото предложение на участника, офертата на участника ще бъде отстранена от участие в процедурата.

Запознати сме, че ако участник включи елементи от ценовото си предложение извън съответния плик, ще бъде отстранен от участие в процедурата.

ПОДПИС и ПЕЧАТ:

Дата

30/ 09 / 2019Г.

Име и фамилия

Иван Палев

Длъжност

Управител

Наименование на участника

„Инвестстрой 57“ ЕООД

